

पाच वर्षीय बालकाला वाधाने उचलून नेले

आधुनिक केसरी न्यूज



चंद्रपूर : सावली तालुक्यातील वैनगंगा नदीच्या काठावरील बोरमाळा या गावातून हर्षल संजय कारमेगे या पाच वर्षीय बालकाला वाघ घराच्या अंगणातून उचलून जंगलात घेऊन गेल्याने खळबळ उडाली आहे. या घटनेची माहिती मिळताच वन खाते तथा पोलिस विभागाचे अधिकारी गावात दाखल झाले आहे. हर्षल हा घराच्या अंगणात बुधवारी रात्री आठ वाजताच्या सुमारास असताना तिथे वाघ आला व हर्षलला जंगलात घेऊन गेला. येथे चार ते पाच वर्षे वयोगटातील बालकाला वाधाने उचलून नेल्याची घटना आधीही घडली आहे. संजय कारमेगे यांचा मुलगा वाघाने घरासमोरून उचलून नेल्याचे सांगण्यात येत आहे. आईसमोरच वाघाने हल्ला करून उचलून नेल्याने आईने आरडाओरड केली. परंतु, वाघ बाळाला घेऊन पसार झाला. पोलीस अधिकारी तसेच वन खात्याचे अधिकारी, कर्मचारी लगेच गावात दाखल झाले. वन अधिकारी व गावातील लोक यांच्या साहाय्याने बाळाचा शोध घेणे सुरु आहे. रात्री उशिरापर्यंत बाळाचा शोध लागला नव्हता, असे गावातील सामाजिक कार्यकर्ते तथा कॉंग्रेसचे ग्राम पंचायत सदस्य विजय कोरवार यांनी सांगितले.

पत्रकारांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी समन्वयाने काम करणार

प्रमोद डोईफोडे आणि वसंत मुंडे यांचा निर्णय

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : राज्यातील पत्रकारांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी समन्वयाने व्यापक काम करणार असल्याचा निर्णय मंत्रालय, विधिमंडळ वार्ताहर संघाचे नवे अध्यक्ष प्रमोद डोईफोडे आणि महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांच्या संयुक्त भेटीत मुंबई येथे झाला. महाराष्ट्र मंत्रालय, विधिमंडळ वार्ताहर संघाच्या अध्यक्षपदी निवड झाल्याबद्दल प्रमोद डोईफोडे यांचा महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाच्या वतीने प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांच्याहस्ते सन्मान करण्यात आला. यावेळी महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य बाबा श्रीहरी देशमाने, विजय सांगळे यांची उपस्थिती होती. वार्ताहर



संघाच्या मंत्रालयातील कार्यालयात प्रमोद डोईफोडे आणि वसंत मुंडे यांच्यात वार्तालाप झाला. दरम्यान, महाराष्ट्र राज्य मराठी

पत्रकार संघाचे संपूर्ण महाराष्ट्रात मोठे संघटन आहे, अनेक संघटनांचे वेगवेगळे मतप्रवाह असू शकतात, मात्र पत्रकारांच्या प्रश्नांना

वाचा फोडण्यासाठी एकजूट करण्याची गरज असल्याचे प्रमोद डोईफोडे यांनी सांगितले. मंत्रालय, विधिमंडळ वार्ताहर संघाची महत्वपूर्ण भूमिका : मुंडे राज्यातील पत्रकारांचे, प्रामुख्याने ग्रामीण पत्रकारांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी मंत्रालय, विधिमंडळ वार्ताहर संघ आणि महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाने समन्वयाने काम करण्याची गरज आहे, यावर मुंडे आणि डोईफोडे यांच्यात एकमत झाले. मंत्रालय विधिमंडळ वार्ताहर संघ हा सरकार आणि प्रशासकीय पातळीवर महत्वपूर्ण संघ आहे. ग्रामीण पत्रकारांचे प्रश्न शासन दरबारी धसास लावण्यासाठी संयुक्तपणे प्रयत्न करू, प्रसंगी व्यापक लढा उभा, असे महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांनी सांगितले.

पाण्यात पडल्याने दोन जणांचा मृत्यू

आधुनिक केसरी न्यूज

नाशिक : जिल्ह्यात वेगवेगळ्या ठिकाणी पाण्यात पडल्याने दोन जणांचा मृत्यू झाला. या प्रकरणी पोलीस ठाण्यात नोंद करण्यात आली आहे. पंकज देशमुख (२०, रा. जोपुळ रोड) हा गतीमंद युवक घरातून निघून गेला होता. त्यानंतर तो चिंचखेड चौफुली येथे पाटाच्या पाण्यात पडलेला मिळून आला. त्याला पिंपळगाव प्राथमिक आरोग्य केंद्रात दाखल केले असता डॉक्टरांनी तपासून मयत घोषित केले. या प्रकरणी पिंपळगाव पोलीस ठाण्यात अकस्मात मृत्यू म्हणून नोंद करण्यात आली आहे. दुसरी घटना कळवण तालुक्यात घडली. योगेश मार्केड हा पाझर तलाव येथे मेंढ्यांना पाणी पाजण्यासाठी गेला असता पाण्याचा अंदाज न आल्याने पाय घसरल्याने तलावात पडला. बुडून त्याचा मृत्यू झाला. या प्रकरणी कळवण पोलीस ठाण्यात नोंद करण्यात आली आहे.

पत्रकाराला शिविगाळ; सरपंच पती देवचंद पवार, अमोल बहाळे यांच्यावर गुन्हा दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

जळगाव जा : आधुनिक केसरी वृत्तपत्राचे बुलढाणा जिल्हा प्रतीनीधी सागर झनके यांना अमोल बहाळे व सरपंच पती देवचंद पवार यांनी २९ मार्च रोजी त्यांच्या राहत्या घरी येवून शिविगाळ करत जीवे मारण्याची धमकी दिली. पत्रकार सागर झनके हे जिल्ह्यातील एक अभ्यासू पत्रकार असून ते आपल्या लिखाणातून सातत्याने विविध विषयावर लिखाण करत जणतेच्या प्रश्नांना वाचा फोडत असतात. दादुलगाव ग्रामपंचायत अंतर्गत येत असलेल्या गौलखेड येथे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्याला लागून असलेल्या सरकारी जागेवर गावातील राजेश रणीत या व्यक्तीने

अवैधपणे शौचालयाचे बांधकाम केले होते. त्या संदर्भात पत्रकार सागर झनके यांनी त्याची तक्रार करत ग्रामपंचायत प्रशासनाला कार्यवाही करण्यास भाग पाडले, तसेच ग्रामपंचायत अंतर्गत दलित वस्तीमध्ये होत असलेल्या विकास कामाच्या भ्रष्टाचारा बाबत सातत्याने प्रसारमाध्यमांमध्ये बातम्या दिल्या आहेत. याच सुड भावणेतून सरपंच पती देवचंद रामभाऊ पवार आणि उपसरपंच असलेल्या जिजाबाई बहाळे या महिलांचा मुलगा अमोल बहाळे हे दोघेही २९ मार्च रोजी सागर झनके यांच्या घरी दारू पिवून येवून तुड्या घराचे समोर पडलेले बांधकामाचे मटेरियल तात्काळ उचल नाही तर आम्ही आमच्या जेसीपी ने रोडच्या बाजूला फेकून देवू, अशा शब्दांत

धक्का बुक्की करत जीवे मारण्याची धमकी दिली. वास्तविक हे दोघेही ग्रामपंचायतीचे पदाधिकारी, सदस्य नाहीत तरिही त्यांनी दादागिरी करत पत्रकार सागर झनके यांना शिविगाळ करत लोटपाट केली. याबाबतची तक्रार सागर झनके यांनी पोलीस स्टेशनला २९ मार्च रोजी दिली असून गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. पत्रकारांना धमकावण्याच्या, शिविगाळ करण्याच्या, वाहणाने उडून देवून जीवे मारण्याच्या घटना घडत आहेत. त्यामुळे पत्रकार बांधवामध्ये अस्वस्थता दिसून येत आहे. अशा या घातक प्रवृत्तीच्या लोकांवर वेळीच कार्यवाही केली नाही तर लोकशाहीचा चवथा आधारस्तंभ असलेल्या पत्रकांना जीवाने मुकावे लागणार ऐवढ मात्र खरे.

रहिवासी प्रमाणपत्रासाठी 100 ऐवजी 20 रुपये घेणार

दैनिक आधुनिक केसरी दणका : फुलंब्री नगरपंचायतीचा निर्णय

आधुनिक केसरी न्यूज

सुधाकर जेटे
फुलंब्री : मागील दोन ते तीन दिवसांपूर्वी दिनांक 27 मार्च रोजी दैनिक आधुनिक केसरी मध्ये रहिवासी प्रमाणपत्र देण्याच्या नावाखाली गोरगरीब नागरिकांकडून अर्थीक लुट, फुलंब्री नगरपंचायतीचा भोंगळ कारभार अशा मथळ्याखाली वृत्त प्रकाशित करण्यात आली होती. तसेच शहरातील सामाजिक कार्यकर्ते सय्यद जुल्फिकार यांनी औरंगाबाद विभागीय आयुक्तांकडे तक्रार केली होती. या तक्रारीची दखल घेत फुलंब्री नगरपंचायतीच्या मुख्याधिकारी तथा प्रशासक ऋषिकेश भालेराव यांना तंबी देत प्रति रहिवासी प्रमाणपत्राचे 100 रुपये न घेण्याचा सांगितले. या वर प्रशासकांनी 20 रुपये घेणार आहे असे आश्वासन पत्रात म्हटले आहे. सदर या प्रकरणी सामाजिक कार्यकर्ते सय्यद जुल्फिकार यांनी आवाज उठवला आणि

औरंगाबाद विभागीय आयुक्तांकडे तक्रार केली. लगेच प्रशासन खडबडून जागे झाले. फुलंब्री नगरपंचायतीच्या कारभारा विरोधात शहरातील नागरिकांमध्ये संताप व्यक्त केला जात आहे. नगरपंचायतीच्या मनमानी कारभाराने सर्व सामान्य नागरिक वैतागले होते. आता नरमाईची भुमिका घेत 100 रुपये मधून 80 रुपये कमी केले व 20 रुपये प्रति रहिवासी प्रमाणपत्राचे फीस घेण्यात येईल असे म्हटले आहे. मागील दोन ते तीन दिवसांपूर्वी दिनांक 22 मार्च रोजी दैनिक आधुनिक केसरी मध्ये रहिवासी प्रमाणपत्र देण्याच्या नावाखाली गोरगरीब नागरिकांकडून अर्थीक लुट, फुलंब्री नगरपंचायतीचा भोंगळ कारभार अशा मथळ्याखाली वृत्त प्रकाशित करण्यात आली होती. तसेच शहरातील सामाजिक कार्यकर्ते सय्यद जुल्फिकार यांनी औरंगाबाद विभागीय आयुक्तांकडे तक्रार केली होती. या तक्रारीची दखल घेत फुलंब्री नगरपंचायतीच्या मुख्याधिकारी तथा प्रशासक

ऋषिकेश भालेराव यांना तंबी देत प्रति रहिवासी प्रमाणपत्राचे 100 रुपये न घेण्याचा सांगितले. यावर प्रशासकांनी 20 रुपये घेणार आहे, असे आश्वासन पत्रात म्हटले आहे. सदर या प्रकरणी सामाजिक कार्यकर्ते सय्यद जुल्फिकार यांनी आवाज उठवला आणि औरंगाबाद विभागीय आयुक्तांकडे तक्रार केली. लगेच प्रशासन खडबडून जागे झाले. फुलंब्री नगरपंचायतीच्या कारभारा विरोधात शहरातील नागरिकांमध्ये संताप व्यक्त केला जात आहे. नगरपंचायतीच्या मनमानी कारभाराने सर्व सामान्य नागरिक वैतागले होते. आता नरमाईची भुमिका घेत 100 रुपये मधून 80 रुपये कमी केले व 20 रुपये प्रति रहिवासी प्रमाणपत्राचे फीस घेण्यात येईल असे म्हटले आहे.



बीमारियों से बचने के लिए
अपनी इम्युनिटी बढ़ाएं



पतंजलि®
प्रकृति का आशीर्वाद



ऋषी महाराज आदर्श विद्यालयात सायकल वाटप

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीक्षेत्र राजूर : मुलींना शिक्षणाच्या मुख्य प्रवाहात आणण्यासाठी राज्य शासनाच्या मानव विकास कार्यक्रमांतर्गत इयत्ता आठवी ते बारावीपर्यंत शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थिनींना शाळेत जाण्यासाठी सायकल दिल्या जातात.

त्याचाच एक भाग म्हणून बावणे पांगरी येथील ऋषी महाराज आदर्श विद्यालयात शाळकरी मुलींना सत्तावन्न सायकलीचे वाटप करण्यात आले. यावेळी संस्थेचे अध्यक्ष सुभाष बोडखे, उपाध्यक्ष सारंगधर बोडखे, व्यापारी संघाचे उपाध्यक्ष सुखानंद पारवे, सचिव रामेश्वर कदवणे, कोषाध्यक्ष भिमाशंकर दारुवले,

सामाजिक कार्यकर्ते प्रा.बाळासाहेब बोराडे, भगवान शिंदे, सुनील बोर्डे आदी मान्यवरांच्या हस्ते मुलींना सायकल वाटप करण्यात आल्या. त्याचप्रमाणे नवनिर्वाचित व्यापारी महासंघाच्या पदाधिकाऱ्यांचा सत्कारही करण्यात आला. ऋषी महाराज आदर्श विद्यालयात येणाऱ्या विद्यार्थिनी ह्या परिसरातील खेड्यावरून शिक्षणासाठी

येतात.शाळेत येण्यासाठी वेळवर वाहन उपलब्ध होत नसल्या कारणाने मुलींना शाळेत जायला अडचणी येत होत्या.काही मुलींच्या शिक्षणात खंड पडत होता. मानव विकास योजनेच्या माध्यमातून विद्यालयाने शाळेपासून अंतरावर राहणाऱ्या ग्रामीण भागातील गरजू मुलींना सत्तावन्न सायकली वाटप करण्यात आल्या.

सायकली मिळाल्या बद्दल विद्यार्थी आणि पालकांनी समाधान व्यक्त केले. यावेळी कार्यक्रमास प्राचार्य कृष्णा जाधव, उपप्राचार्य संदीप सोनुने, प्रदीप पाटोळे, लक्ष्मी सोनवणे, शिल्पा जाधव, गुलाब राठोड, अमोल पाटोळे यासह शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी, पालक, विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

डोळ्याचे पारणे फेडणारी होणार वाटूरची रामनवमी

आधुनिक केसरी न्यूज

परतूर : गुढीपाडव्यापासून वाटूर येथे श्रीराम नवमीचे भव्य असे आयोजन करण्यात आले आहे. यामध्ये अखंड हरिनाम सप्ताह, वेदशास्त्र संपन्न सुनील महाराज यांच्या सुश्राव्यवाणीतून नऊ दिवस श्रीराम कथेचे आयोजन करण्यात आले आहे.दररोज सायंकाळी सहा वाजता हरिपाठ, विविध नामस्मरणाचे कार्यक्रम, या सोबतच रामनवमीच्या निमित्ताने महिला,बालगोपाल गावातील ग्रामस्थांसाठी स्पर्धांचे देखील आयोजना सोबतच रात्री नऊ ते अकरा पर्यंत हरी किर्तनाचे आयोजन करण्यात आले होते. गावातील सर्व तरुण मंडळी आणि ग्रामस्थांनी यावर्षी कोरोनाच्या काळानंतर प्रथमच रामनवमी येत असल्याने मोठ्या उत्साहात आणि भव्य स्वरूपात आयोजन केले आहे. वाटूर येथे पुरातन प्रल्हाद महाराज साखरखेडा यांच्या हस्ते श्रीराम मंदिराची स्थापना झालेली आहे राम-लक्ष्मण सीता यांची सुंदर मूर्ति असलेले मंदिर वाटूर येथे स्थापन झालेले आहे. दररोज या ठिकाणी हरिभक्त परायण गणेश महाराज रामदासी यांच्याकडून नित्य उपासना आणि मंदिर परिसरात श्रीराम नाम जप करण्यात येते. सोबतच भारतातील प्रसिद्ध असलेल्या स्थळांपैकी शोभनारायण भगवान शयन अवस्थेमध्ये असलेल्या मूर्तीचे देखील या ठिकाणी जागत मंदिर आहे. पंचक्रोशीतील भाविक भक्त या ठिकाणी नेहमीच दर्शनासाठी वर्दळ करत असतात. श्री रामनवमीच्या निमित्ताने वाटूर येथे नऊ दिवस भक्तिभावाने श्री रामनाम जप,आणि नित्यउपासना सध्या चालू आहे. भावीक भक्तांची रेष या ठिकाणी दर्शनासाठी लागत असते. यावर्षीचे आकर्षण म्हणजे रामनवमी च्या दिवशी पंधरा फूट श्रीराममूर्ती ची भव्य शोभा यात्रा ग्रामस्थ मंडळी कडून काढण्यात येणार आहे. वाटूर येथील श्रीराम मंदिरापासून पासून ते छत्रपती शिवाजी महाराज चौक पर्यंत या शोभायात्रेचे आयोजन करण्यात आले आहे. तरी पंचक्रोशीतील भावी भक्तांनी रामनवमीच्या दिवशी शोभायात्रेमध्ये सहभागी होण्याचे आवाहन. समस्त वाटूर ग्रामस्थांनी तरुण रामभक्त मंडळीकडून करण्यात आले आहे.

श्रीयशच्या विद्यार्थ्यांची ओएमआर बागला व औरंगाबाद ऑटो अँसिलरीमध्ये निवड

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : श्रीयश प्रतिष्ठानच्या सेंट्रल ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट विभागातर्फे अभियांत्रिकी आणि तंत्रविद्यानिकेतनच्या तांत्रिकी विभागाच्या अंतिम वर्षांच्या विद्यार्थ्यांसाठी परिसर मुलाखतीचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी चितेगाव येथील ओएमआर बागला ऑटोमोटिव्ह सिस्टिम्स इंडिया लिमिटेड व औरंगाबाद ऑटो अँसिलरी

प्रायव्हेट लिमिटेड तर्फे विद्यार्थ्यांच्या परिसर मुलाखती घेण्यात आल्या होत्या. एकूण विद्यार्थ्यांपैकी बावीस विद्यार्थ्यांची निवड दोन्ही कंपन्या मिळून झाली. कंपनीच्या वतीने सतीश कुबेर व दिपेश दिक्षीत ह्यांनी मुलाखती घेतल्या. कंपनीमार्फत मुलांना त्वरित नियुक्तीपत्र देखील देण्यात आले. ह्या मुलाखतीचे आयोजन करण्यासाठी सेंट्रल ट्रेनिंग अँड प्लेसमेंट विभागाचे प्रमुख प्रा. अनिल पालवे, यांत्रिकी विभागाचे प्लेसमेंट

समन्वयक प्रा. ब्रिजभूषण शुक्ला व प्रा. संभाजी साठे ह्यांनी यशस्वीतेसाठी परिश्रम घेतले. संस्थेचे अध्यक्ष मा. बसवराज मंगरुळे, संस्थेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी कर्नल जॉय डॅनियल, अभियांत्रिकीचे प्राचार्य डॉ. बी. एम. पाटील, तंत्रविद्यानिकेतन महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रा. संदीप खंडागळे, ऍडमिनिस्ट्रेटिव्ह मॅनेजर अनिल तायडे ह्यांनी एकाच वेळी मोठ्या संख्येने निवड झाल्याबद्दल विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले.



नऊ वर्षांच्या बालकाने ठेवला पहिला रोजा

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : इस्लाम धर्मात पवित्र मानल्या

जाणाऱ्या रमजान महिन्यात 'रोजा'ला विशेष महत्त्व आहे. या महिन्यात लहान मुलांपासून ते वृद्धापर्यंत सर्वच पहाटे सहेरी करून रोजा (उपवास)

ठेवतात. फुलंब्री तालुक्यातील बाबरा गावातील नऊ वर्षीय अबुजर सलीम पठाण या चिमुरड्याने अवघ्या वयाच्या नव्या वर्षी जीवनातील पहिला रोजा दि. २५ मार्च शनिवार रोजी पूर्ण केला. विशेष म्हणजे या वर्षी रमजान महिना मार्च महिन्यात कडक उन्हात आला आहे. या तळपत्या उन्हात या चिमुरड्याने मुलांने रोजा ठेवून एक आदर्श निर्माण केला आहे. रखरखत्या उन्हात पवित्र रमजान बद्दल असणारी प्रबल ईच्छा शक्तीच्या जोरावर दिवशभरात अन्नाचा एकही कण न खाता व पाण्याच्या घोट न पिता जवळपास दिवसाचे चौदा तास उपाशी राहून चिमुकल्या अबुजर पठाण ने पहाटे चार वाजता उठून आपल्या कुटुंबियांसोबत सहेरी केली होती. सायंकाळी सात वाजण्याच्या सुमारास आपल्या कुटुंबियांसोबत त्याने रोजा इप्तारी केली. कमी वयात अबुजर याने रोजा पूर्ण केल्याबद्दल सर्वत्र कौत केले जात आहे.

महाराष्ट्र Business Katta

तिरुपती
मंडप डेकोरेटर्स
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate
Baiju Anna
8623904312
Abhijeet Shukla
9765826252
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

EPFO **Option Form**
Before 01.09.2014
After 01.09.2014
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल
कागदपत्र-पी.पी.ओ.नंबर, यु.ए.एन.नंबर, आधार कार्ड (मोबाईल लिंक असणे गरजे), ई-मेल आय., बँक पासबुक.
आधार सेवा केंद्र
• जन्म तारीख • नावात बदल
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव
आधार काढून १०वर्ष झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव
महा ई-सेवा केंद्र
आपले सरकार सेवा केंद्र
को.१४०३३४५७३९

CAFE ROCKSTARZ
EAT. CHILL. REPEAT
11:11
ELEVEN ELEVEN
Where Dishes come true!!
MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO
AURANGABAD
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts
9665544629
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR

खळबळजनक
कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही
Sales & Services
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-
जुने कॉम्प्युटर 5900/-
जुने लॅपटॉप 6900/-
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-
9420405928

जगदीश बियाणी यांच्या रूपाने सर्वगुणसंपन्न व्यक्ती माहेश्वरी समाजाला अध्यक्ष म्हणून लाभली

कल्याण पांडे : जगदीश बियाणी यांचा महाराष्ट्र राज्य पत्रकारसंघातर्फे जाहीर सत्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

खऱ्या अर्थाने माहेश्वरी समाजाचा गौरवाचा भाग आहे असंच मला वाटतं... आपल्या सत्काराला उत्तर देताना जगदीश बियाणी म्हणाले... महाराष्ट्र राज्य पत्रकारसंघाच्या कार्यालयात माझा सत्कार करण्यात येत आहे, म्हणजे माझ्या सर्व पत्रकार बांधवांनी माझ्या घरच्या मंडळींनी केलेला हा सत्कार केला आहे. त्यामुळे माझी जबाबदारी वाढली आहे असंच मला वाटतं. आपल्या महाराष्ट्र राज्य पत्रकारसंघाच्या आणि माहेश्वरी समाजाच्या संयुक्त विद्यमाने आपण भविष्यात चांगले समाजाभिमुख उपक्रम हाती घेवूयात असं मी आजच आपणास सांगतो. जगदीश बियाणी पुढे म्हणाले मी २००५ साली छत्रपती संभाजी नगरात आलो... प्रत्येक गोष्टीचा पॉझिटिव्ह विचार करून प्रत्येक विविध क्षेत्रात वाटचाल केली त्यामुळे मला यश मिळतं गेलं. आज माझ्या महाराष्ट्र राज्य पत्रकारसंघाच्या काही अपेक्षा असतील.. माझ्या माहेश्वरी समाजाच्या काही अपेक्षा असतील त्यांची मी निश्चितच परिपूर्ता करेन हेच सांगू इच्छितो. त्यानंतर मराठवाडा साथीचे मानद संपादक केशव काळे यांनी आपल्या भाषणातून विचार मांडले. यावेळी ज्येष्ठ पत्रकार सुधीर कोटीकर यांनीही



फुलांचे रोपटे देऊन जगदीश बियाणी यांचा सत्कार केला आणि बियाणी यांच्या विषयी आपले विचार व्यक्त केले. महाराष्ट्र राज्य पत्रकारसंघाच्या कार्यालयात झालेल्या या सत्कार प्रसंगी भावे आणि

कंपनीचे संचालक विश्वजीत भावे , दैनिक पुढारीचे अमोल कोल्हे, दैनिक मराठवाडा साथीचे मानद संपादक केशव काळे, ज्येष्ठ कलावंत सुधीर कोटीकर, सुभाष वानखेडे, अक्षररंगचे सुनील

बियाणी, दैनिक अटलमतचे रसपालसिंग अट्टल, विलास शिंगी, मुकेश मुंडडा, मनोज पाटणी, संजय व्यापारी, छबुराव ताके, शुभम चव्हाण, राठोड, शाकेरभाई, सचिन उबाळे आदींची उपस्थिती होती.

कर्म.आ.मा.पाटील महाविद्यालयात वक्तृत्व व वादविवाद स्पर्धा संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : कर्म.आ.मा.पाटील कला, वाणिज्य व विज्ञान वरिष्ठ महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांच्या विविध सुप्तकलागुणांना वाव देण्यासाठी वक्तृत्व स्पर्धा व वाद-विवाद स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष प्रभारी प्राचार्य प्रा.के.डी.कदम हे होते. यावेळी विचार मंचावर वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ. डब्ल्यू.बी.शिरसाट, डॉ. ए.जी. खरात, डॉ. सतीश मस्के, प्रा. एल.जे.गवळी, प्रा.वि.जी. उगलमुगले, प्रा.डी.बी.जाधव आदी उपस्थित होते. कर्म.आ.मा.पाटील कला, वाणिज्य व

विज्ञान वरिष्ठ महाविद्यालयात "माझा बाप शेतकरी राजा: उभ्या जगाचा पोशिंदा" व "सोशल मीडिया शाप की वरदान" या विषयावर वक्तृत्व स्पर्धा व वादविवाद स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. वक्तृत्व स्पर्धेत प्रथम पवन निकुम द्वितीय चेतना निकुम व तृतीय डिंपल गांगुडे यांनी क्रमांक मिळवला तर वादविवाद स्पर्धेत प्रथम पवन निकुम दुतीय चेतना निकुम व तृतीय दीपक सूर्यवंशी यांनी क्रमांक मिळवला. अध्यक्ष समारोप करताना प्रभारी प्राचार्य प्रा. के.डी.कदम म्हणाले की, विद्यार्थ्यांनी वक्तृत्व वादविवाद स्पर्धेतून काहीतरी

बोध घेणे गरजेचे आहे. या स्पर्धेमुळे विद्यार्थ्यांला मंथन करता येते. सोशल मीडियाचा वापर चांगला करायचा की वाईट करायचा हे आपल्या हातात आहे. सुखदुःखाच्या घटनाही आपल्याला मीडियाच्या माध्यमातूनच कळतात. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक डॉ. सतीश मस्के यांनी केले. सूत्रसंचालन डॉ. ए.जी. खरात यांनी केले. स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून प्रा.एल.जी.गवळी व प्रा.डी.बी.जाधव यांनी काम पाहिले. आभार प्रा. वि.जी. उगलमुगले यांनी मानले. कार्यक्रमाला प्राध्यापक व विद्यार्थी बहुसंख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाची सांगता राष्ट्रगीताने करण्यात आली.



गटशेती प्रशिक्षणासाठी शेतकरी जळगावला रवाना; पाणी फाउंडेशनचा उपक्रम

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील दहा गावातील महिला व पुरुष गट शेती करण्यासाठी जळगाव जिल्ह्यात असणाऱ्या प्रशिक्षणासाठी रवाना झाले आहे. सदरील उपक्रम हा पाणी फाउंडेशनच्या माध्यमातून राबविण्यात येत आहे, अशी माहिती पाणी फाउंडेशनचे विभागीय समन्वयक प्रल्हाद आरसुळ यांनी दिली. तालुक्यातील दहा गावातील महिला व पुरुष शेतकऱ्यांची पहिली प्रशिक्षणार्थीची बॅच आर्यन इको

रिसॉर्ट, जळगाव या सेंटरवर प्रशिक्षण घेण्यासाठी सोमवारी दि.27/03/2023 रवाना झाली. तालुका कृषी मंडळ अधिकारी काकासाहेब इंगळे यांनी छत्रपती संभाजीनगर शरद जोशी विचार मंच संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष काशिनाथ जाधव कृषी उत्पन्न बाजार समिती फुलंब्री मा.सभापती सुभाष गायकवाड प्रशिक्षणाला जाणाऱ्या गावकऱ्यांना शुभेच्छा देत बसला हिरवा झेंडा दाखवला. प्रशिक्षणाला वणेगाव, कान्हेगाव, चिंचोली नकीब, शहापूर, वावना, निधोना, नायगाव,

लालवन, आडगाव बुद्रुक, बोधेगाव बुद्रुक, मारसावळी, किनागाव, पाडळी आदी गावचे प्रतिनिधी गेले आहे. तिन दिवसीय निवासी प्रशिक्षणात गट शेती, शाश्वत शेती विषयक शेती जमिनीचे आरोग्य सांभाळत कमी खर्चात विद्यापीठाच्या शास्त्रज्ञ यांच्या शेतीच्या सुधारित पद्धतीचा अवलंब करून उत्पन्न वाढविण्यासाठी प्रशिक्षणात मार्गदर्शन मिळणार आहे. यावेळी पाणी फाउंडेशनचे विभागीय समन्वयक प्रल्हाद आरसुळ, तालुका समन्वयक असलम बेग यांची उपस्थिती होती.

मंत्रालयात विष प्राशन; माणिकचंद मुनोत त्यांच्यावर गुन्हा या प्रकरणात पोलीस अधिकाऱ्यांचा निष्काळजीपणाचा आरोप

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : कित्येक वर्षांपासून धुळे एमआयडीसीच्या वादग्रस्त जमिनी संदर्भात मयत शितल रविंद्र गादेकर यांनी पोलिसात कित्येक तक्रार केल्या आहेत परंतु तिला न्याय न मिळाल्याने सरळ मंत्रालयात विष प्राशन करून आत्महत्या केली या प्रकरणात संबंधित जे काही आरोपी आहेत व काही पोलिसांचा निष्काळजीपणामुळे झालेल्या प्रकाराची सखोल चौकशी होणार आहे. रा.बारावती जि.पुणे यांनी त्यांचे पती रविंद्र सायन्या गादेकर यांचे नावे धुळे एमआयडीसी मध्ये प्लॉट नं. पी -१६ हा असून अर्जदार तिचे पती सोबत व्यवसाय निमीत्ताने पुणे येथे रहात असतांना गैरअर्जदार नरेशकुमार मानकचंद मुनोत यांनी तत्कालीन

एमआयडीसी अधिकारी यांचे सोबत आर्थिक संगणक करून बोगस व खोटी नोटी बनावून पतीचे नावे असलेला प्लॉट जबरदस्ती भ्रष्टाचार करून हडपला. या भ्रष्ट कामकाजामध्ये तत्कालीन एमआयडीसी धुळे येथे अधिकारी बेकायदेशीर खरेदीखत ऐवजी रुपये १०० च्या स्टॅम्पवर नोटी करून बेकायदेशीर आदेशाव्दारे हस्तांतरण करून अर्जदाराची फसवणूक केली आहे. सदर नोटी पेपरवर तिच्या पतीचे नावे खोट्या सहाय्य करून पतीचे छायाचित्राचा गैरवापर करून बोगस इसम उभा करून सदर प्लॉट हस्तांतरण करून फसवणूक केली आहे . सदरचा प्लॉट अनियमित अनाधिकृत भ्रष्ट कामकाज व बेकायदेशीर हस्तांतरण संदर्भात दोषीवर भादंवि क.४२० , ४६७ , ४६८ , ४७१ , ३४ प्रमाणे फौजदारी गुन्हा दाखल करावा

व अर्जदार यांना सदरचा प्लॉट परत करावा अशी तक्रार अर्ज दि . १६/१२/२०२० रोजी प्रधान सचिव गृह विभाग , मंत्रालय मुंबई यांचे कडून चौकशीसाठी प्राप्त झालेला होता . सदर अर्जावरून मोहाडी पोलीस स्टेशन गुरनं . ५८/२०२३ भादंवि. क . ४२०,४६७ , ४६८ , ४७१,३४ प्रमाणे आरोपी नरेशकुमार मानकचंद मुनोत , रा . धुळे तसेच एमआयडीसी येथील अधिकारी व कर्मचारी यांचे विरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आलेला आहे. सदर प्रकरणात सखोल तपास करून पुढील तपासाची जिम्मेदारी स्थानिक गुन्हे शाखेचे हेमंत पाटील यांच्यावर दिले आहे व योग्य ती सखोल चौकशी करूनकागदपत्राच्या आधारे चे आरोपी निष्पन्न होतील त्यांच्यावर कठोर कारवाई करण्यात येईल अशी ही आश्वासन दिले.

राष्ट्रीय अन्न सुरक्षा अभियान अंतर्गत नादांगाव येथे शेती दिन

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील नादांगाव येथे राष्ट्रीय अन्नसुरक्षा अभियान अंतर्गत सोयाबीन पिकांमध्ये तूर प्रात्यक्षिक या बाब अंतर्गत शेतीदिन तालुका कृषी अधिकारी एस.जी.वाघ यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेण्यात आला. शेती दिनाच्या कार्यक्रमासाठी प्रमुख मार्गदर्क अमोल महाजन विषय यांनी मार्गदर्शन केले.अमोल महाजन यांनी संपूर्ण पीक लागवड तंत्रज्ञान बाबत सविस्तर हंगामासाठी बियाणे लागवड पासून ते पिक काढणी पर्यंत उत्पादन खर्च कसा कमी करावा व उत्पन्न कसे वाढवावे याविषयी सविस्तर मार्गदर्शन केले. कृषी

विभागाच्या विविध योजनांविषयी तसेच शाश्वत शेती करोडवाहू प्रकल्पांतर्गत ठ-क बाबत सविस्तर मार्गदर्शन कृषी सहाय्यक मानसिंग भोळे, कृषी सहाय्यक अर्जुन सुरडकर यांनी मार्गदर्शन केले तसेच तालुका तंत्रज्ञान व्यवस्थापक अमोल महाजन यांनी आत्माअंतर्गत असलेल्या विविध योजनांची व गटाविषयी सविस्तर माहिती शेतकऱ्यांना दिली. शेतकऱ्यांना प्रशिक्षण साहित्याचे वाटप करण्यात आले व अल्पोपहार देण्यात आले. सदर कार्यक्रमाकरीता सोयगाव पंचायत समितीचे माजी सभापती धरमसिंग चव्हाण, सरपंच, उपसरपंच, व बहुसंख्य शेतकरी यांचे कृषी पर्यवेक्षक हेमंत देशमुख यांनी आभार व्यक्त केले.

पत्रकार शंकर भामरे यांचा असाही प्रामाणिकपणा

बँक खात्यावर आलेले ४० हजार केले परत

आधुनिक केसरी न्यूज

जामनेर : तालुक्यातील पहर येथे दिनांक २९/३/२०२३ रोजी येथील महात्मा फुले शिक्षण संस्था संचालित सावित्रीबाई फुले माध्यमिक शिक्षक तथा पत्रकार शंकर रंगनाथ भामरे यांनी त्यांच्या स्टेट बँक ऑफ इंडियाच्या खात्यावर चुकून आलेले ४० हजार रुपये संबंधितास प्रामाणिकपणे परत केले. आज भौतिक सुखाच्या मागे जग धावत असताना अनेकदा अनैतिक तथा भ्रष्टाचारी मार्गाचा अवलंब होताना दिसतो. मात्र पहर येथील शिक्षक तथा पत्रकार शंकर रंगनाथ भामरे यांच्या स्टेट बँक ऑफ इंडियाच्या ३५ ४४ ६८ ६० ० ३९ या खात्यावर रोहिदास बारकू पाटील, रा .कृष्ण दर्शन सोसायटी भडगाव रोड, पाचोरा यांच्या ९७६६६ ४४ ४००६ या फोन पे वरून काल दिनांक २८/३/२०२३ रोजी साडे वाजता ४०, ००० रुपये चुकून पाठवल्या गेले. याविषयी शंकर

भामरे यांनी शिक्षक मित्र हरिभाऊ राऊत, पोलीस निरीक्षक प्रतापराव इंगळे, गोपनीय विभागाचे गोपाल गायकवाड यांना माहिती दिली. आज बुधवारी (ता. २९) सकाळी साडे अकरा वाजता एसबीआय बँकेच्या एटीएम सुविधेद्वारे रोहिदास पाटील यांना शंकर भामरे यांनी त्यांच्या खात्यावर आलेले ४० हजार रुपये प्रामाणिकपणे परत केले. यावेळी बँक व्यवस्थापक शफिक पंजारी, ग्राहक सेवा केंद्राचे संचालक तुषार बनकर, पत्रकार प्रवीण कुमावत, सादीक शेख, अशोक बनकर, सुनिल पवार आदींची उपस्थिती होती. त्यांचे वडील तथा श्री क्षेत्र संगमेश्वर महादेव मंदिर ट्रस्टचे अध्यक्ष पुजारी शिवभक्त रंगनाथ महाराज यांना देखील बस स्थानक परिसरात सापडलेले साडेनऊ हजारांचे पाकीट त्यांनी संबंधितास प्रामाणिकपणे परत केले होते. शंकर भामरे यांनी खात्यावर आलेले पैसे परत करून एक आदर्श निर्माण केला आहे. त्यांच्या या प्रामाणिकपणाबद्दल त्यांचे सर्वत्र कौतुक होत आहे.



वैजापूर शहरात सर्वत्र श्रीराम जन्मोत्सव सोहळा उत्साहात संपन्न



आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : समस्त भारतीयांचे आराध्य दैवत असलेले श्री प्रभू रामचंद्र यांचा जन्म सोहळा येथील मार्केट यार्डमध्ये असलेल्या श्रीराम मंदिरात गुरुवार (ता. ३०) रोजी सकाळी ठीक बारा वाजता "सियावर रामचंद्र की जय", जय श्रीराम! जय श्रीराम!! "प्रभू रामचंद्र की जय" अशा जय घोषात शेकडो नागरिकांनी घोषणा देत झाला, त्या आधी पूजेचे मानकरी म्हणून नव दाम्पत्य अजय सुरेश तांबे व सौ. कल्याणी अजय तांबे यांनी सपत्नीक पूजा केली. मंदिरात भक्त भाविकांची

अलोट गर्दी लोटली होती, जन्मोत्सव समिती अध्यक्ष सुरेश तांबे, उपाध्यक्ष प्रफुल्ल संचेती, सचिव सतिष कुलकर्णी, कोषाध्यक्ष माधवराव बावचे, निखिल कासलीवाल, सहसचिव संजय व्यवहारे, राजेंद्र मालपाणी, प्रकाश व्यास, महावीर जैन, अशोक शिंदे यांनी चोख व्यवस्था ठेवली होती. या समयी नगरसेवक गणेश खैरे, धोंडीरामसिंह राजपूत, मकरंद कुलकर्णी, किरण राजपूत, सीताराम व्यवहारे, संतोष पवार यांच्यासह जन्मोत्सव समितीचे सदस्य उपस्थित होते. स्वप्नील राजपूत यांच्या मडळाने पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था ठेवली होती. या निमित्ताने रक्तदान

शिबिर ही आयोजित केले होते. छत्रपती संभाजीनगर येथील लोकमान्य ब्लड बँक गेल्या २७ वर्षे पासून रामनवमी उत्सवात रक्त संकलन करते त्यांनी ३५ रक्त दात्यांचे रक्त संकलित केले. शहरातील संकट मोचन मंदिर व ईतर मंदिरात ही प्रभू श्रीराम जन्मोत्सव कार्यक्रम उत्साहात भजन करून व आरती गाऊन साजरा झाला. सायंकाळी स्वर नाद झंकार कार्यक्रम झाला. उद्या शुकुवार रोजी श्री प्रभू रामचंद्र यांच्या पालखीची भव्य मिरवणूक शहरातून काढण्यात येणार असून त्यात आदिवासी भोवाडे, यांचे नृत्य असणार आहे. रात्री शोभेची दारू ही सोडण्यात येईल.



श्रीकृष्ण उघडे यांना आदर्श शिक्षक पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

अमरावती : ISO जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक मराठी शाळा मल्हारा पं. स. अचलपूर येथील आदर्श शिक्षक श्रीकृष्ण उघडे सह पत्नीक यांना जिल्हा परिषद अमरावती तर्फे मुख्य कार्यकारी अधिकारी मा. अविश्यांत पंडा तसेच मान्यवर यांच्या हस्ते 2021-2022 चा आदर्श शिक्षक पुरस्कार सन्मानपूर्वक प्रदान करण्यात आला. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष मा. अविशान्त

पंडा (मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद अमरावती) हे होते. कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे मा. संतोष जोशी (अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी), मा. प्रीती देशमुख (प्रकल्प संचालक), मा. तुकाराम टेकाडे (उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी सामान्य), मा. चंद्रशेखर खंडारे (मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी), डॉ. मिलिंद कुबडे, डॉ. कैलास घोडके, मा. गिरीश धायगुडे, बी. आर. खरात (शिक्षणाधिकारी प्रा.), प्रफुल्ल कचवे (

शिक्षणाधिकारी मा.), प्रिया देशमुख (उपशिक्षणाधिकारी प्रा.), अनिल कोल्हे (उपशिक्षणाधिकारी प्रा.), बुद्धभूषण सोनोणे (उपशिक्षणाधिकारी प्रा.), यांच्या उपस्थित मध्ये आदर्श शिक्षक म्हणून सन्मानित करण्यात आले. या करिता शाळेतील मुख्यध्यापिका शीला सोळंके, कल्पना चौधरी, बबिता पंडीत, रुपलाल वेडे, आदर्श शिक्षक बबलू कराळे, किरण साकरकर, रश्मी पानझाडे यांनी अभिनंदन व शुभेच्छा दिल्या.

देव्हारी येथील जि. प.शालेय पोषण आहारापासून विद्यार्थी वंचित

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील देव्हारी येथील जिल्हा परिषदेच्या शाळांना शालेय पोषण आहार धान्याचा पुरवठा न झाल्याने काही शाळांत विद्यार्थी शालेय पोषण आहारापासून वंचित असल्याची प्राथमिक माहिती समोर आली असून या संपुर्ण प्रकरणाला जबाबदार कोण सरकार की ठेकेदार असा प्रश्न विद्यार्थ्यांसह पालकांना पडला आहे. सर्वोच्च न्यायालयाच्या आदेशानुसार वर्ग 1 ते 8 च्या वर्गापर्यंत शिकणाऱ्या विद्यार्थ्यांचे नीट पोषण झाले पाहिजे या हेतूने केंद्र व राज्य शासनाच्या वतीने शालेय पोषण आहार योजना सुरू करण्यात आली. परंतु शासनाने फेब्रुवारी व मार्च महिन्यात शाळा स्तरावर तांदुळाचा पुरवठा न केल्यामुळे सोयगाव तालुक्यातील बहुतेक शाळांमध्ये पोषण आहार योजना ठप्प पडली आहे. शासनाकडून तांदुळाचा पुरवठा न झाल्याने अशी स्थिती

थोड्याफार फरकाने पूर्ण राज्यात निर्माण झाली आहे. शालेय पोषण आहार योजने अंतर्गत सुरवातीच्या टप्प्यात विद्यार्थ्यांच्या उपस्थितीनुसार प्रत्येक महिन्याला 3 किलो तांदुळाचे तयार पाकीट दिले जात होते. तर या योजने बदल करून खिचडी शिजवून विद्यार्थ्यांच्या दुपारच्या दिल्या जात होती, यात पुरक आहार म्हणून केळी अंडी दिल्या जात होत्या, त्यात अधिक करून मध्यानाह भोजन योजना अधिक पोषक करून विविध डाळी पालेभाज्या या आहारात सुरू झाले आहे. यातून विद्यार्थ्यांना खरोखरच आहार मिळत होता. या योजनेच्या पुढील टप्प्यात तांदुळासह तूरदाळ मुंगदाळ वटाणा शासनाकडून पुरवला जाऊ लागला. यात शालेय व्यवस्थापन समिती व मुयाध्यापकाद्वारा किंवा केंद्रीकृत किंचन योजनेअंतर्गत काही शहरी भागात कंत्राटदार नेमून एकाच ठिकाणी अन्न शिजवून त्याचे वितरण करण्याची पद्धत सुरू आहे. या सर्व प्रकारामध्ये धान्य

शासनाकडूनच पुरविल्या जाते. मागील महिन्यात आवश्यक तांदुळाचा पुरवठा न करता फक अर्थ तांदुळ पुरविल्या गेले. त्याआधी शासनाने प्रत्येक शाळेत किती तांदुळाचा साठा शिल्लक आहे. याची आहारापासून वंचित राहणार नाही, ऑनलाईन माहिती गोळा केली होती. तरीही पुरेसा धान्य पुरवठा शासनाकडून करण्यात आला नाही ज्या शाळेचे धान्य संपले आहे. त्या शाळेला खुल्या बाजारातून खरेदी करण्याची परवानगी नाही. त्यामुळे धान्य संपल्यानंतर विद्यार्थ्यांना पोषण आहार देणे बंद करण्याशिवाय शाळा व्यवस्थापन समिती व मुख्यध्यापका जवळ दुसरा पर्याय नसल्यामुळे ही विद्यार्थी उपयोगी न्यायालयाच्या आदेशाने सुरू झालेली योजना धान्याच्या पुरवठ्याअभावी बंद पडली आहे. या गंभीर बाबीची शासनस्तरावर तत्काळ दखल घेऊन धान्यादी साहित्याचा पुरवठा सुरू करावा, अशी मागणी पालकांकडून होत आहे.

RAHUL S. ANCHALKAR
9850500629, 9325727798



R.R. Enterprises

घर तुमचे... इंटरियर आमचे !

आपल्या घरातील आतील संपूर्ण सजावट आम्ही करू, वेल डेकोर फर्नीचर, किचन ट्रॉलीज, सोफा, बेड सर्वकाही तुमच्या स्वप्नाप्रमाणे

Add. : N-8, Behind Onkar Gas, CIDCO, Aurangabad-431 003
E-mail : anchalkarrahul@gmail.com
Web: rrenterprises.com

